
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

поселення, розташованого на базі закладу освіти с. Новоселівка 
  

03 березня 2026 року                                                                       с. Новоселівка 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 
МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Одеській області. 

Моніторинг проводився у присутності: 
Куралова Володимира Дмитровича - староста.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: заклад освіти с. Новоселівка. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Шевченка, 59-а, с. Новоселівка, 

Болградського району, Одеської області. 
Форма власності: комунальна  власність. 

Балансоутримувач: Арцизька міська рада Болградського району Одеської 

області. 

 
Попередній моніторинговий візит здійснювався 16.09.2025 року. 

 

Результат моніторингу: 
Під час моніторингу встановлено, що МТП має чотири кімнати та 

розраховане на 11 ліжко-місць, проте з початку повномасштабного 

вторгнення внутрішньо переміщені особи в закладі не проживали. На момент 

візиту ВПО відсутні, а умови для прийому маломобільних груп населення 

або осіб з інвалідністю не забезпечені. 

Приміщення потребує дообладнання для створення належних побутових 

умов, зокрема встановлення системи опалення та забезпечення необхідними 

електроприладами. Наразі відсутність опалення та базової побутової техніки 

унеможливлює повноцінне використання об’єкта для проживання людей. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській обласній 

військовій адміністрації: 



- забезпечити належне функціонування системи опалення та 

укомплектувати МТП необхідним обладнанням (побутовою технікою). 

 
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини 

в Одеській області                 Олексій ЯКИМЕНКО 

 
 


